



“两头春”带来婚礼预订火爆

想挑好日子办婚宴?等明年吧

由于今年春节相对较“早”,而明年春节又比较“晚”,所以马年将会出现我国传统历法中的“两头春”现象,按照民间的说法是结婚的大吉年份。昨日记者调查后发现,今年准备结婚的新人比往年多了不少,不少婚庆公司的预约档期都已排到了11、12月份,而酒店的档期,都已排到明年1月份。

匡笠

合适的婚庆公司很难找

小张和男友决定在今年年底正式办酒结婚,前期他们挑选了11月份、12月份双休日的几个好日子。昨天下午,两人来到了太湖大道与红星路交接处的一家酒店,可酒店的服务人员告诉她,这几天中,包厢都已被预订一空。目前,只有周一至周五有空余,如果非要挑双休日的话,只能安排在明年的1月份。

“两头春对我们影响不大,去年就已经定下了大概的婚期,年轻人

不是很信这个。”小张说,本以为从现在起预订,已经够早了,谁知道跑了好几家饭店,都没有预订到合适的。“如果实在不行,就只能把婚宴推迟到明年1月份了。”

原本将婚期定在11月份的封先生也犯了难,酒店早已定好,可婚庆公司却迟迟找不到合适的。“酒店有婚庆公司,可谈了一番,发现在不合适,只能去外面自己找。”封先生说,可连着两周跑下来,实在是找不到合适的。封先生很无奈:“实在不行,只能用酒店的

婚庆公司凑合一下了。”

称心的婚宴时间更难订

昨天,记者从一家酒店了解到,今年结婚的人特别多,几乎可以和去年龙年持平,无论是婚庆公司还是酒店,都忙得不亦乐乎,今年的周末档,几乎每家酒店都排满了。

“今年的婚庆预订比往年都要早。”酒店负责人李经理告诉记者,春节刚过,几乎每天都有到店里来咨询、预订的新人,有时候一天有10多对新人。

“按民间说法,‘两头春’适合嫁娶生子,‘双春’也意味着‘多子多福,婚姻幸福’,所以,今年预订婚宴的人比其他年份多。从最近几年来看,只有去年龙年的时候,婚宴的预订有这么火爆。”李经理说,截至目前,明年3月份的喜宴都有人预订了。

婚庆费用上涨一至两成

婚宴预订虽然火爆,婚宴的价格却比往年要便宜些。李经理说,酒店往年最便宜的一桌也要2088元,可今年,价格下降到了1888元。降价之后的效果也非常好,不少新人会冲着便宜的价格而来。

记者走访中发现,大部分酒店都已经降低了“身价”,可婚庆费用不但没有下降,反而是大部分婚庆公司都提高了代理费用。“婚庆里有固定的‘四大金刚’,即主持、摄影、摄像、化妆。”一家婚庆公司的负责人透露,今年“四大金刚”的工资普遍比往年提高了一成多。

目前,不少新人还追求婚礼的多元化,有些婚礼上还要配乐队、舞蹈等,这样一来,也拉高了婚庆的平均价格。平均下来,婚庆市场比往年上涨了一至两成。

今年首场大型人才交流会,400家单位揽才 老技工当场就能找到工作

在前天举行的无锡市2014年第一届春季大型人才交流会上,近400家用人单位在交流会现场推出了12000余个岗位,吸引了13000多名求职者入场求职,销售、生产、技工类岗位,列招工需求前三位,其中,有经验的技工基本都当场找到了工作。

匡笠

与去年同期相比,本届交流会上用人单位提供的岗位数上升了7.2%,岗位需求前五位分别是销售类、工厂生产类、技工类、商业零售类和教育培训类,这五类岗位分别在此次交流会上招聘1908人、1086人、828人、792人和510人。

在交流会现场,由于文科生专业性不强,一些待遇好的文职岗位往往有几十甚至上百人同时竞争,因此,一些文科生不得不把找工作的标准定得很低,只要能找到一份工作先干起来就行,即便如此,他们在求职现场仍频吃“闭门羹”,被用人单位婉拒。与文科生求职遇冷不同的是,有经验的技术工人受到用人单位青睐,他们来到招聘

会上几乎都能找到工作,有的工人当场就和用人单位约定次日到岗,比起大学毕业生,他们不愁“饭碗”,月薪也不比大学毕业生低。

在本届交流会上,民营企业显示出较为旺盛的招聘需求,共有229家民营企业参会,占比57.2%,大连万达集团、红豆集团、民生地产集团、隆达集团、中设无锡等都提供了大量优质岗位。其中,大连万达集团旗下六个万达广场店提供安全品质经理、信息技术经理等50多个主管以上管理职位参会,以优厚的待遇向求职者抛出了橄榄枝。一些民营企业为了尽快招到合适的人才提高了薪酬水平,年薪平均增幅达10%。



“海尔智慧林,低碳公益行。”昨天下午,海尔无锡携手现代快报与通过微信召集来的100个海尔用户家庭在安镇农博园举行大型亲子植树公益活动。
王洪琼

10点半来吃午饭都要排队 中山路上周末餐饮人气爆棚

昨天中午10点半,市民林先生一家三口来到中山路上一家知名连锁餐饮,“我们本以为来这么早总不要等位了吧,没想到已经客满,等了20多分钟才有位子。”不过等他们吃完饭出来,看到排队的人群已经拐了几个弯,立即释然了。上个周六正逢“三八”节,昨天又天气晴好,各商场促销活动延续,市中心餐饮聚集地恒隆、苏宁广场人气再度爆棚。从上午十点多到晚上七八点,都可以看到在店外排队等位的人。

陆媛

餐饮火爆带动商场消费

“以前来市中心只是为了购物,因为那里不仅餐馆少,而且停车很不方便。”白领唐女士的话道出了不少无锡人的共同感受:餐饮、停车、休闲等配套缺失,是老城区核心商圈的“通病”和“硬伤”。恒隆、苏宁两大商业综合体开业后,解放环路内新增停车位近3000个,台湾连锁餐饮集团王品集团旗下王品台塑牛排、西堤TASTY、花隐怀石料理等也随之而来。如今,苏宁广场内共汇集40多家国内外餐饮品牌,商场40%的营业面积用来看做餐饮。恒隆广场也有鼎泰丰等多家知名时尚餐饮品牌加盟。

餐饮店生意持续火爆,带动了周边商场消费。大东方百货相关人

士介绍,周末商场客流高峰从以往的下午1点左右提前至上午10点,这是周边餐饮消费带来的变化。

知名餐饮品牌相中无锡

王品、鼎泰丰来了,还会有更多知名餐饮品牌落户无锡吗?记者了解到,一些中高端餐饮品牌对无锡关注已久,却没有找到合适的商场,“有些商场虽然人流量高,但餐饮条件不具备。我们不仅要求面积至少五百平方米,而且希望商场的气质与品牌相称,我们客户群应当是着重品位的消费者,而不仅仅是消费能力。”上海一餐饮品牌市场部负责人自称,以前无锡曾有不少商场、综合体向他们抛出橄榄枝,甚至以几年免租来吸引落户,但最终还是没有成行。“我们首先会考

虑在外地曾有合作过,并且合作愉快的连锁商业体,他们的物业和经营团队的能力是有保障的。”

但也有锡城消费者提出,有的连锁餐饮到无锡就走样了,“以前我经常去苏州、南京的这家品牌店吃饭,无论环境还是菜肴很OK,但无锡店的菜单、菜品都不同,菜品光卖相就不及其他城市。”吃货袁小姐说,不能因为无锡是二三线城市,这里的菜品质量也降了级。

对此,业内人士认为,知名连锁餐饮的一大难题就是怎样保证每家店的品质管控,如果是直营店相对要好些,要是加盟店可能更容易出现偏差。再加上新店开业,从主厨到店长,至少有三分之二是新手,需要一定磨合期。通常在开业3个月后,会进入相对稳定的时期。



“快3”2000万元促销

3月6日,“快3”2000万元促销活动开始,单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送12元物品、二不同号送2元物品。凡在无锡福彩投注站购快3单张100元(含)以上未中奖者,均可参加抽奖。一等奖2名,各奖苹果iPhone5s手机一部;二等奖10名:各奖捷安特自行车1辆;三等奖30名:各奖荣事达电饭煲1台;四等奖50名:各奖蚕丝被1条;五等奖150名:各奖刮刮乐彩票100元(详见福彩快3专营店海报)。

唐奕